



昨日記招公佈入圍的二十強佳麗。



兩位冷門佳麗蘇韻姿(左)和雷詠琪成功晉級。



鄺美淇大熱倒灶，她也坦言意想不到。

# 候選港姐20強誕生 大熱鄺美淇被out晒

香港文匯報訊 (記者李慶全)

《2016香港小姐競選》決賽將於9月11日舉行，30位初選入圍佳麗亦於昨日第一輪淘汰中，被篩走10人，能晉級第二階段比賽的佳麗名單如下：陳雅思、陳惠麒、張家盈、張寶兒、程皓、代蓮曦丹美、馮盈盈、何瑩瑩、關可欣、劉穎璇、雷詠琪、魏韻芝、單文柔、蘇韻姿、蘇可欣、謝詠思、黃鋤雅、丘雅雯及阮嘉敏。被視為大熱的鄺美淇卻無緣晉級，令人驚訝，她聞悉被out出局時也當場「O嘴」。



10位落選港姐要跟大家講bye bye。



黃欣怡(後排左三)在台上爆喊。



兩位大熱佳麗劉穎璇(左)及馮盈盈順利入圍。

其中幾位熱門佳麗陳雅思、馮盈盈、劉穎璇及黃鋤雅等均順利入圍，反之一直被視為大熱的鄺美淇卻無緣晉級，當她被司儀宣佈out出局時，也當場「O嘴」。另外當未宣佈入圍與否，最終被out的黃欣怡經哭了出來。昨日馮盈盈、劉穎璇被安排穿上白色透視裙中門大開，於佳麗中為最搶鏡，二人以熱門姿態入圍20強，馮盈盈表示自己緊張到前一晚失眠，但也對自己有信心，現亦鬆了一口氣。她說：「其實心情有點複雜，因為有些佳麗要離開。」提到她昨日中門大開，她表示服裝是大會安排，也做足防走光措施，相信是大會從佳麗的性格去安排不同服飾，她覺得自己所穿的透視裝很高貴、優雅和脫俗。至於上圍豐滿的劉穎璇也覺得所穿裙子有少許性感，對於勁敵鄺美淇出局，她表示一班佳麗相處了一段時間都成為了朋友，有人離開也會捨不得，當聽到她出局也頗為意外。

## 冷門入圍佳麗爆喊

有蒙古血統的代蓮曦丹美是最後一位入圍佳麗，她笑言當時緊張到呼吸不到，本來已備定落選感言，現會努力正面迎接未來比賽。對於大熱的鄺美淇出局，她表示都好意外，因對方的確很高質素，但誰人出局也是評判的決定，至於自己優勝的地方，代蓮曦丹美說：「夠美容和自信，我雙眼雖然不是最大但會笑，而且對自己的學歷、才藝及實力都有信心。」

屬於冷門入圍的蘇韻姿，她表示公佈賽果時超級緊張，回到後台時更爆喊，而不少佳麗一樣齊齊哭了起來，她笑說：「我一向好感性，因為大家好

close，現有人離開一定不習慣。」而鄺美淇被out蘇韻姿都覺得意外。另一冷門入圍佳麗雷詠琪對自己入圍也感到意外，覺得這方式去淘汰佳麗好玩好刺激，但她一樣在後台哭到流出鼻涕，要勞煩化妝師幫她重新整妝，她亦指一班佳麗感情很不錯，目前才跟其中幾位佳麗慶祝生日，不過現有10位離開，相信無綫將會對她們另有安排。

## 鄺美淇認想入娛圈

鄺美淇大熱倒灶，她坦言公佈一刻也有點意想不到，問她有否哭過？她說：「沒有，也不應該哭，是有少少失望，但做好自己可以了，可能或會有第二方面適合自己，而且我都是剛畢業，可以多作嘗試，現先會休息，也會正面去看。」問會否想過加入娛樂圈？她答

謂：「有機會都會嘗試！」同樣落選的鍾佩恩以平常心面對，只覺得辜負了家人和同事的支持，但這次也是難忘的經驗，而她是停薪留職來參選，現要跟公司傾談是否可以復職。熱門之一的葉倩文意外出局，她坦言抱着平常心面對，參加比賽也預了有輸贏，等同上了火車有人會中途下車，故此不會太過不開心，至於她是辭工來參選，她表示也是剛畢業不久也沒所謂，她亦未考慮會否入行。

而未宣佈被out已在台上爆喊的黃欣怡笑言當時因聽到好友出局激動起來，到自己被淘汰反而覺得是有不足之處，可以改善下次再來。她自言即使減了10磅仍不夠瘦，只得碩士學位卻欠缺經驗像白紙一張。現已出局她表示不介意，從哪裡跌倒就從哪裡站起來，或許明年捲土重來。

## 林夏薇飲食店擴至9間 陳展鵬爆有事瞞家人

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 無綫新劇《乘勝狙擊》一班演員陳展鵬、林夏薇、傅嘉莉、陳山聰、徐榮及林子善等，前晚到黃長興開設的餐廳舉行鮎科宴。

陳展鵬前晚晚間來遲，他解釋因愛犬甩手餃，要帶牠睇醫生，忙了一日，所以是最遲出席，他說：「家人去吃旅行，又唔能夠畀佢哋知道，怕被誤會係我令隻狗受傷。」前晚由展鵬宴請劇組，他大讚餐廳食物美味，並笑謂要灌醉長興，埋單時可以收便宜一點。劇中展鵬要駕駛電單車，他透露已報名8月將考

電單車牌，但劇集已經拍完，英雄無用武之地。他笑指今次考電單車牌是有贊助的，可能考到牌有人贊助電單車。

清滅了的林夏薇透露忙完拍劇就為開分店的事忙，她表示即將開第7間點心店，連同兩間點心火鍋店，已有9間食店了她被問到是否想做飲食界皇后？她笑着否認：「都唔係，之前搞火鍋店係因為家人都鍾意打邊爐，投資火鍋店，都係想朋友有個聚腳地，(老公可有教他做生意?) 老公呢方面經驗多過我，都有分享經驗畀我。」

傅嘉莉透露劇中不少鹹噱，故一直都要保持低



《乘勝狙擊》一班演員前晚到黃長興開設的餐廳舉行鮎科宴。

落的情緒，當中更有三場狂搵陳山聰的戲份，打到自己手痛：「至少搵咗對方15巴，為免NG，對住鏡頭狠搵搵去，搵到山聰塊面都留有手指印，自己隻手都搵到痛。」談到近日又再傳她搭上富貴人夫，對此她繼續否認，並指新聞是捏造，更否認是相中人。

## 譚詠麟不敢分心捉「精靈」

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 譚詠麟(校長)、陳小春、蔡潔及談善言昨日到電視城接受《Big Boys Club》節目訪問，並為新片《江湖悲劇》宣傳，校長表示早年曾與小春合作電影《嫵媚帆船》當時甚少交流，但今次再合作就多了交流，更會合唱主題曲。

手機遊戲《Pokémon Go》昨日正式登陸香港，校長並呼籲大家工作、過馬路及行街時千萬不要玩，分心去捉「精靈」會好危險，他說：「今日坐車時，有同事玩呢個遊戲，突然大嗌話對面有『精靈』，但對面係高速公路，如果出咗車去捉，其他車唔會避你，所以要睇清楚環境地方至玩。」問到他可有玩？校長坦言不敢玩。

小春自言一向不打工，亦不准兒子打工，所以不會買電子產品給他。問到他是否虎爸？小春坦言因經常出外工作與兒子較少見面，所以兒子不理他，較愛跟媽媽。問到



譚詠麟和陳小春昨為新片宣傳。

他是否好傷心？他笑說：「無所謂。」蔡潔及談善言透露與譚校長合作拍戲時，對方經常爆肚，蔡潔笑說：「有時都接唔到，要硬接。」

## Eddie 陪朱慧敏學佛變平和

香港文匯報訊 (記者李思穎) 彭懷安(Eddie)、溫家偉、許家傑分別開設的食府成為互聯網人氣強勁的熱搜食堂，稍後他們的食堂會與互聯網合作推出活動。Eddie表示所開食肆只是小本經營，一直會構思一些合作途徑和新活動以吸引市場所需，希望走年輕化路線，現時共有6間分店，再擴充營業亦是未來方向，同時正爭取搞快餐車，要先跟逾20間食肆對手比賽，勝出的話才能晉身下一輪選拔賽。

Eddie與舊愛朱慧敏被拍到擲枱腳，因而傳出兩人復合，說到朱慧敏已否認復合，Eddie即糾正說：「佢咁答？但是說『隨緣』，沒什麼沒可能。我們近期是見面多了，但多是談工作，我們是好朋友關係，她食齋，我都多了吃齋，更發覺食齋後個人精神了，沒那麼暴躁，(關係好了?) 大家溝通多了，向來關係不差，現在就多了不少話題，我會陪她上佛堂做義

工，最初是陪她吃齋，之後自己去食齋抄經，人變得平和，(她對你加分?) 加唔加分留待她答，而她在我的心目中向來佔很高分，她是個很好的女仔，自己再要做好些。」



彭懷安、溫家偉、許家傑分別開設的食府成為熱搜食堂。

## 猷啟否認為索模女友操肌



何猷啟

香港文匯報訊 (記者李思穎) 賭王何鴻燊三房公子何猷啟昨日到書展出席星級健身教練王君萍(鴨仔)新書分享會，三太陳婉珍更為新書寫序，其他出席藝人包括崔建邦等。

猷啟勤力健身是想keep fit，他對自己會有要求，希望做到最好，首個目標先練到有腹肌先，坦言當然希望練到人魚線，但現時仍然是得「一嘍」，問他是否為外籍索模女友Angelika操肌？他否認說：「純是個人喜好，她覺得我現在都OK。」身旁的鴨仔幫手解圍說：「猷啟由17歲開始跟我練，當時都未拍拖。」現年25歲的猷啟會否跟女友一起操肌？他笑說：「她在香港便會一起跑步做gym，女友現不在港，我平均幾星期便飛去英國探她，(歐洲有恐怖襲擊，會否擔心女友?) 她不是在法國，在英國沒問題的。」

## 指超雲更勤力操房

說到家姐超雲有否一起操房？他謂：「超雲勤力過我，每朝十點開始操，而我早上要返公司，每晚都盡量做。」猷啟並透露兩位姐姐超雲和超蓮未有男友，問她們有否追求者？他說：「實有，這些事都是問她們本人，我答不到太多。」鴨仔在分享會上鼓勵大家隨時隨地可以做運動，不一定規限在健身房，今次書本的個人收益會捐贈到國際婦女會。鴨仔旗下學生有三太何婉珍和三位仔女，他指猷啟身形達標，亦是位勤力學生，而且對自己要求很高，而超雲、超蓮全部人都好注重運動，十分健康。三太陳婉珍為新書寫序，她指過去多年一直有做運動習慣，家裡更放置爬山機、健身單車等，但其後發覺要得到合適指導，否則所做只是徒然。自認識鴨仔後，她終於明白做運動要有「方法」，經過對方專業指導下，在短短三個月內體質出現明顯改善，而三個孩子在她感染下，也隨教練一起做運動。